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ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

ΠΕΜΠΤΗ, 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 2017

«Καπετάν Μιχάλης» και «Ήλιος με δόντια» από
την ομάδα Mist στο ΚΘΒΕ

Τον Σεπτέμβριο στο Μικρό Θέατρο της Μονής Λαζαριστών.

Δύο παραστάσεις θα παρουσιάσει η θεατρική ομάδα Mist τον Σεπτέμβριο στο
Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, στο πλαίσιο του ρεπερτορίου του για τη σεζόν
2017-2018. Πρόκειται για τα έργα «Καπετάν Μιχάλης» του Νίκου Καζαντζάκη και
«Ήλιος με δόντια» του Γιάννη Μακριδάκη. Αναλυτικότερα:

«Καπετάν Μιχάλης»

Ένα από τα πλέον δημοφιλή έργα του Νίκου Καζαντζάκη σε μορφή Θεατρικής
Παράστασης με αφορμή τα 60 χρόνια από το θάνατο του μεγάλου Έλληνα
στοχαστή. Στο μυθιστόρημα του Ν. Καζαντζάκη, οι θεμελιακές αντιθέσεις των
προσώπων, το αγνό πατριωτικό αίσθημα, ο έρωτας, η καθημερινότητα (βίαιη και
κωμική ταυτόχρονα), οι αλλεπάλληλες εξεγέρσεις και ματαιώσεις, μας
αποκαλύπτουν το ανθρωπολογικό βάθος του έργου και το τοποθετούν χρονικά έξω
από το ιστορικό του πλαίσιο, καθιστώντας το διαχρονικό και επίκαιρο όσο ποτέ.
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Η παράσταση παρουσιάζεται από πέντε - 5 - ηθοποιούς οι οποίοι και ντύνουν
μουσικά την παράσταση (κρουστά - πνευστά ) και βασίζεται στις δράσεις - σχέσεις
των κύριων προσώπων : Καπετάν Μιχάλης – Νουρήμπεης - Εμινέ – Καπετάν
Πολυξίγκης – Μανούσακας – Καπετάν Σήφακας - Κοσμάς.

Ο αέρας της Αφρικής , ο αρχαϊκός χαρακτήρας των προσώπων, οι μάσκες, τα
πολυφωνικά τραγούδια, -Νίκη Δουλγεράκη, Τίνα Τζάθα – τα μοιρολόγια, η ζωντανή
μουσική, - Ηλίας Τσατσαρώνης – οι ήχοι, ο μεταφυσικός κόσμος της μαριονέτας , ο
σκηνικός χώρος πού μεταμορφώνεται και μεταμορφώνει, καθορίζουν τη δομή της
παράστασης που στοιχεία της συγγενεύουν με την αρχαία ελληνική τραγωδία.

Σκηνοθεσία – Διασκευή: Βασίλης Βασιλάκης. Σκηνικά - Κατασκευές: Της Ομάδας
Μάσκες - Μαριονέτες: Μαίρη Τρακάκη - Βασίλης Βασιλάκης Μουσική - Ήχοι : Τίνα
Τζάθα Φωτισμοί: Της Ομάδας Κοστούμια: Μαίρη Τρακάκη. Παίζουν: Κωνσταντίνα
Κουτουλάκη Νίκη Δουλγεράκη Ηλίας Τσατσαρώνης Τίνα Τζάθα Βασίλης Βασιλάκης

Info: Μονή Λαζαριστών - Μικρό θέατρο. 21/09/2017 - 24/09/2017.

«Ήλιος με δόντια»

Ένας σπαραχτικός μονόλογος, μία χειμαρρώδης συνειρμική αφήγηση ζωής, που
ακροβατεί ανάμεσα στο λογικό και το παράλογο, στο τώρα και στο χθες, με πικρές
αναφορές στα ”χρηστά ήθη” της ελληνικής επαρχίας, την υποκρισία, τον μίζερο
καθωσπρεπισμό. Ο Κωνσταντής. Ένα θύμα κοινωνικού ρατσισμού στις αρχές του
αιώνα στη Χώρα της Χίου. Ένας άνθρωπος, παράπλευρη απώλεια ενός ιστορικού
πολεμικού δυστυχήματος, ο φάκελος του οποίου δεν άνοιξε ποτέ… Ο Γιάννης
Μακριδάκης, συγγραφέας μεγάλων επιτυχιών, ένας πνευματικός άνθρωπος,
ερευνητής, μελετητής, που έχει ταράξει τα πολιτιστικά νερά του τόπου του και ο
Βασίλης Βασιλάκης, συνεπής για άλλη μία φορά στη θεατρική γραμμή και πορεία
που έχει χαράξει, προσκαλούν το κοινό σε ένα ταξίδι στη βαθειά αλήθεια του
θεάτρου.
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Σκηνοθεσία – θεατρική προσαρμογή: Βασίλης Βασιλάκης. Σκηνικός χώρος: Αντώνης
Δαγκλίδης. Κοστούμια: Ηιούλα Ζωιοπούλου. Video art: Ανέστης Κορνέζος.
Ερμηνευτής Βασίλης Βασιλάκης.

Info 
Μονή Λαζαριστών - Μικρό θέατρο. 15/09/2017 - 17/09/2017.
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